



Országgyűlési Hivatala

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Képviselőcsoportja

Irományszám: K/6469

Érkezett: 2008 OKT 06.

**Kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„Tűzvédelem angolul ...?” címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gyenesei István önkormányzati miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az épületszerkezetek tűzvédelmi követelményeit tartalmazó alaprendelettel kapcsolatban Ön azt írta, hogy a hatályon kívül helyezett rendeletet alkalmazzák a szakma gyakorlói. Hogyan biztathat egy hivatalban levő miniszter törvénysértésre?

A tűzvédelmi előírások alkalmazásával kapcsolatos hatályos rendelet értelmében a tartószerkezetekre vonatkozó tűzállósági határérték-követelményt akkreditált laboratóriumban végzett tűzállósági vizsgálattal igazoltan, vagy Eurocode szerinti erőtanú és tűzállósági méretezéssel lehet kielégíteni. Az épülettervezés fő akadályát az Eurocode szabványok jelentik, ezek u.i. angol nyelvűek, magyarra mind a mai napig csak a címlapot fordították le. Hivatalos fordítás hiányában az egyedileg tervezett acél, vasbeton és faszerkezetek előírás szerinti méretezése lehetetlen.

Május 22. – a rendelet hatályba lépése - óta az építési engedélyre benyújtott tervek a tűzvédelmi szakhatósági eljárás során általában hozzájárulást kaptak. Ám a megoldás az lenne, hogy az érvényben lévő szabályozásnak kellene biztosítani azokat a feltételeket, melyekkel az előírások betarthatóak. Az építési anyagok megfelelőségi tanúsítványának hiánya a kiadott építési engedélyek tekintetében kockázatosá teszi a használatbavételi engedélyhez jutást is. Minthogy – különösen a teherhordó téglák esetében – a követelményeket igazoló tanúsítványról mindeztidáig nincs tudomásunk, csupán reménykedni lehet, hogy használatbavételig az megszületik (pl. a hazánkban gyártott kerámia építőanyagokat még akkor is ismételtelen minősíteni kell, ha elvileg ugyanarról az építőanyagról van szó, amelyet más EU-s országban is gyártanak, mert a gyártáshoz használt agyagot itt bányásszák, annak minősége értelemszerűen eltérő a külföldiétől).

Pillanatnyilag semmilyen építési engedélyköteles tervezési feladatot nem lehet elkészíteni ill. beadni jogszerűen, csak úgy, hogy a tervező bízik a tűzoltóságok „jóindulatában”, továbbá abban, hogy a használatbavételi eljárásokig az anyagok minősítése megszületik.

Ki a felelős azért, hogy ilyen helyzetbe hozták a teljes magyarországi tervezési, kivitelezési szakmát, az illetékes szakhatóságokat és a pályázni kívánó Önkormányzatokat?

Budapest, 2008. október 1.

Tisztelettel:

Domokos László

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség